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3. Csevegoiszoba

Egy nagyobb barati tarsasag egy szombat délutan halozati csevegést folytatott zart korben.
A chatszoba megnyitasa utan a beszélgetések parban torténtek, de egy-egy tag egyszerre tobb
beszélgetésben is részt vehetett.

A csevegdprogram naplojaban eldre rogzitették a tarsasag névsorat. A chatszoba
megnyitasa utan pedig minden beszélgetés esetén eltaroltak a kezdeményezd és a partner
nevét, valamint a beszélgetés kezdd és befejezd idépontjat. Az idépontokat a chatszoba
megnyitasa ota eltelt percek szdmaval adtak meg. A csevegdszoba naplojaban rogzitett adatok
a naplo. txt dllomanyban éallnak rendelkezésiinkre.

A feladata a forrasadllomanyban talalhatd feljegyzési adatok elemzése a megadott
szempontok alapjan. Tablazatkezel$ program segitségével oldja meg a kovetkezo feladatokat!

A megoldds soran vegye figyelembe a kévetkezdket!

o Segédszamitasokat az M oszloptol végezhet.

o Amennyiben lehetséges, a megoldds sordn képletet, fiiggvényt, hivatkozdst haszndljon,
hogy az alapadatok modositdsa esetén is a kivant eredményeket kapja/

o A részfeladatok kozott van olyan, amely egy korabbi kérdeés eredményét hasznalja fel. Ha
a korabbi részfeladatot nem sikeriilt teljesen megoldania, haszndlja a megoldasat ugy,
ahogy van, vagy trjon be egy valosziniinek tiiné eredményt, és azzal dolgozzon tovabb! Igy
ugyanis pontokat kaphat erre a részfeladatra is.

1. Toltse be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kodolasi naplo.txt szovegfajlt
a tablazatkezel6 munkalapjara az A/-es cellatol kezdédden! Munkdjat cseveges néven
mentse el a tablazatkezel6 alapértelmezett formatumaban!

Az A oszlop a beszélgetést kezdeményezd, a B oszlop a meghivott partner nevét
tartalmazza. A C és D oszlopban a beszélgetés kezdd és befejez6 idépontjat tartalmazza
a tablazat (percben). A G oszlopban a barati tarsasag tagjainak neve van.

2. Az FE2:E300 tartoméany cellaiban hatarozza meg a beszélgetések iddtartamat!
Az eredményekben minden megkezdett perc szerepeljen!

3. A G oszlopban szereplé neveket rendezze &bécérendbe! A nevek mell€,
a H2:H21 tartomany cellaiba masolhato fiiggvény segitségével hatarozza meg, hogy hany
beszélgetést kezdeményezett a barati tarsasag adott tagja!

4. A K2-es cellaban képlet segitségével hatarozza meg a beszélgetések atlagos idétartamat!

5. A K4-es cellaban hatarozza meg a leghosszabb beszélgetés idétartamat! A K5-0s és 1.5-0s
cellakba irassa ki az ebben a beszélgetésben résztvevd két tag nevét! Feltételezheti, hogy
tobb ugyanilyen hosszisagu beszélgetés nem volt.

6. A K7-es cellaban egy idépontot talal percekben megadva.

a. Az F2:F300 tartomany cellaiban jelenitsen meg egy ,,+~ karaktert, ha az adott
idopontban a beszélgetés éppen aktiv, kilénben a celldban ne jelenjen meg
semmi!

b. Képlet segitségével jelenitse meg a K8-as cellaban, hogy az adott idépontban
hany beszélgetés aktiv!

Ugyeljen arra, hogy az idépont modositasa esetén a megjelenitett értékek
automatikusan frisstljenek!
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7. A tablazat formazasi beallitasait a kovetkezd leirds és a minta alapjan végezze el:

a.

A K oszlop cellaihoz éllitsa be a mintanak megfelelden tizedesjegyek szamat
és a ,perc’ mértekegységet!

Az elsé sor cellait formédzza meg a minta szerint! Valtoztassa meg
az oszlopszélességeket ugy, hogy minden cella tartalma olvashato legyen!

Azokat a cellakat, amelyekbe adatot vagy képletet kellett irni, igazitsa
vizszintesen kozépre!

A K7-es cella hattérszinét allitsa vilagossziirke szintre!

A G:L oszlop minta szerinti cellait szegélyezze vékony vonallal! A tablazat
tobbi celldja ne legyen szegélyezett!

8. Készitsen oszlopdiagramot a munkalap 2/. sora ala a GG:L oszlopok szélességében, mely
megmutatja, hogy a barati tarsasag tagjai hany hivést kezdeményeztek!

Minta:

A diagramon ne legyen jelmagyarazat!
Az oszlopok szine legyen piros!
A cim , Hétvégi csevegdk” legyen!

A fiiggdbleges tengely felirata ,,Hivasok szama” és a vizszintesé
. Kezdeményezok” legyen!

A vizszintes tengelyen a teljes névsor jelenjen meg!

30 pont

A B C D E F G H | J K L M
8 < o = g
g . 5 2 g3 N §
< 2 > 8% | 52 2 2%
3 LD : |52
1 g ¢ == =
2 |Marci Attila 0 4 5 Andrea 14 Atlagos beszélgetési idd: | 7,34 perc |
3 |Matyi Andrea 1 2 2 Anna 16
| 4 |Vilmos Marci 1 5 5 Antal 12 Leghosszabb beszélgetés: | 285 perc |
5 [Bence Csenge 3 1 9 +  |Aranka 8 A beszélgetsk: | Vince | Rebeka |
6 |Matyi Attila 7 8 2 Attila 16
7 |zsombor  |Kata 7 6] 10 +  [Bence 20 idépont: [ 10perc |
8 |Anna Zsombor 8 8 1 Botond 17 |Beszélgetések szama: [ a4 ]
9 |patrik Andrea 8 8 1 Csenge 28
10 |Kata Antal 8 10 3 + Evelin 20
11 |Csenge Marci 10 16 7 + Julianna 15
| 12 |Julianna Zsombor 11 16 6 Kata 19
13 |Marci Andrea 1 18 8 Marci 13
14 [Rebeka Vince 13 23 11 Matyi 21
15 |Matyi Vince 17 19 3 Panni 11
16 |Matyi Julianna 20 21 2 Patrik 17
17 |Marci Csenge 20 24 5 Rebeka 14
18 |Antal Anna 21 31 1 Ricsi 0
19 |Matyi Marci 25 35 11 Vilmos 14
| 20 |Evelin Andrea 27 31 5 Vince 10
21 [Patrik Matyi 30 35 6 Zsombor 14
22 [Antal Evelin 32 35 4
23 |Evelin Attila 32 41 10 Hétvégi csevegdk
| 24 [Bence Kata 33 34 2 30 |
25 [Csenge Julianna 35 36 2
26 [Vince Rebeka 35 319 285 2%
27 |Zsombor Marci 36 41 6
| 28 |Patrik Andrea 38 39 2 @ 20 |
29 |vince Kata 38 39 2 5
30 |Rebeka Attila 10 16 7 =15
31 |Anna Antal 42 48 7 2
| 32 |Patrik Csenge 2 a8 7 T 10 |
33 [Zsombor Rebeka 43 49 7
34 |Andrea Vilmos 46 47 2 5
35 |Matyi Evelin 47 57 11
| 36 |Vilmos Kata 48 51 4 0 N s N . !
37 |Anna Panni 49 58 10 L o o S E q;‘ cd 1\@ W&
38 |Patrik Andrea 50 60| 11 v v FEY o
39 [Matyi Aranka 51 61 11 Kezdeményez6k
40 [Andrea Botond 53 58 6
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